



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я**

від 08 жовтня 2019 року

м. Біла Церква

№ 743

Про негайне відібрання дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, та їх влаштування

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради розглянув подання служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 02 жовтня 2019 року № 1117 та рекомендації комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті міської ради (протокол від 25 вересня 2019 року № 17) з питання негайного відібрання неповнолітньої

року народження, та малолітніх року народження, року народження,

року народження, та року народження, які опинилися в складних життєвих обставинах, та їх влаштування.

В ході розгляду справи встановлено, що діти із своїми батьками

року народження, та року народження, проживають в частині приватного житлового будинку з двох кімнат за адресою:

. Також стало відомо, що за вищевказаною адресою тривалий час проживає року народження, із своїм малолітнім сином року народження. Власне житло цієї сім'ї доведене до непридатного для проживання дитини стану. Крім того, була позбавлена батьківських прав щодо старшого сина.

23 вересня 2019 року службою у справах дітей Білоцерківської міської ради разом із представниками Білоцерківського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді було проведено оцінку рівня безпеки дітей. З'ясовано, що діти проживають в антисанітарних умовах, в квартирі відсутній косметичний ремонт, брудно, захарашено, стоїть сморід, не проводиться вологе прибирання, відсутні миючі та дезінфікуючі засоби. Немитий посуд розкиданий по квартирі, на спальних місцях відсутня постільна білизна, а покривала старі та дуже брудні. У помешканні та в дворі будинку відсутній туалет, що призводить до антисанітарних умов сім'ї, що є особливо небезпечним у літній період. Житло відключено від газопостачання за несплату наданих послуг, борг становить близько 13 тис. грн. За результатами проведення оцінки рівня безпеки дитини комісія дійшла висновку, що перебування дітей в таких умовах є загрозливим для їх життя та здоров'я, особливо з настанням холодного осінньо-зимового періоду (акт проведення оцінки рівня безпеки дітей від 23 вересня 2019 року).

Згідно з інформацією адміністрації Білоцерківського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді багатодітна родина перебуває на обліку центру. У вересні 2019 року під час організації оздоровлення малолітніх та в оздоровчому центрі «Дніпро» у дітей вкотре було виявлено живий педикульоз. Як стверджують фахівці центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, мати дітей не є авторитетом для них та не має впливу на своїх дітей, батько дітей

зловживає алкоголем, не працює (лист від 18 вересня 2019 року № 369/02-15). Громадянка згідно з інформацією центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді також зловживає алкоголем, часто залишає свого сина самого. Фактично дитина покинута напризволяще в неблагополучній родині (лист від 13 вересня 2019 року № 360/02-15).

25 вересня 2019 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради було розглянуто питання щодо соціально-правового захисту неповнолітньої та малолітніх

Комісія з питань захисту прав дитини, дослідивши матеріали справи, прийняла рішення про доцільність відібрання дітей від їх батьків та позбавлення батьків батьківських прав, оскільки залишення дітей в таких умовах проживання є небезпечним для їх життя, здоров'я та морального виховання, й рекомендувала службі у справах дітей підготувати відповідний проект рішення органу опіки та піклування.

Відповідно до положень п. 9 Порядку взаємодії органів державної влади, органів місцевого самоврядування, закладів та установ під час забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров'ю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 жовтня 2018 року № 800, у разі виявлення (підтвердження) під час проведення оцінки рівня безпеки дитини фактів загрози її життю чи здоров'ю вона може бути негайно направлена до закладу охорони здоров'я для обстеження та надання необхідної медичної допомоги, в тому числі лікування в стаціонарних умовах, та документування факту жорстокого поводження з нею або тимчасово влаштована відповідно до пункту 31 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 866, зокрема до центру соціально-психологічної реабілітації дітей, центру соціальної підтримки дітей та сімей, у сім'ю патронатного вихователя для забезпечення отримання нею послуги із соціально-психологічної реабілітації згідно з програмою, затвердженою Мінсоцполітики.

Після проведення з батьками дітей індивідуальної роз'яснювальної роботи та попередження їх про відповідальність за ухилення від виконання батьківських обов'язків 25 вересня 2019 року неповнолітня та малолітні й за заявами їх матері були влаштовані в центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода», де вони проходять курс реабілітації на даний час. А малолітні будуть влаштовані до зазначеного дитячого закладу після їх повернення з оздоровлення. Працівниками служби у справах дітей Білоцерківської міської ради та міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді вкотре було встановлено, що не усвідомлюють відповідальності за життя та здоров'я своїх дітей, у них відсутній необхідний батьківський потенціал для належного виховання, розвитку, навчання та утримання своїх дітей

Враховуючи вищезазначене, відповідно до Конвенції ООН «Про права дитини», п. 2 ч. 1 ст. 164, ч. 2 ст. 170 Сімейного кодексу України, Закону України «Про охорону дитинства», Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», делегованих повноважень, передбачених підпунктом 4 пункту б ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 та Порядку взаємодії органів державної влади, органів місцевого самоврядування, закладів та установ під час забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров'ю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 жовтня 2018 року № 800, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Негайно відібрати неповнолітню року народження, малолітніх року народження, року народження, у їх батьків року народження, та

2. Негайно відібрати малолітнього року народження, у його матері

3. Влаштувати дітей в центр соціально-психолгічної реабілітації дітей «Злагода».

4. Службі у справах дітей Білоцерківської міської ради:

4.1. Повідомити Білоцерківську місцеву прокуратуру про відібрання дітей від батьків та у семиденний термін після постановлення рішення звернутися до суду з позовом про позбавлення батьків батьківських прав.

4.2. Вжити заходів щодо захисту особистих майнових та немайнових прав дітей.

5. Обов'язки щодо збереження життя та здоров'я дітей, дотримання їх особистих майнових і немайнових прав на час перебування їх в центрі соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода» покласти на адміністрацію закладу.

6. Управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради призупинити та виплати на дітей, передбачені чинним законодавством України.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Литвиненко К.С.

Міський голова

Г. Дикий